



ZP/ AiZ - 49 /2023

### **Wszyscy wykonawcy**

W związku z zapytaniami dotyczącymi zaproszenia do składania ofert na dostawę środka kontrastowego niejonowego do badań tomografii komputerowej z dnia 13.01.2023r. znak ZP/AiZ -38/2023, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie 1**

W §1 prosimy o dodanie punktu o treści: „W przypadku wykorzystania ilości przedmiotu zamówienia przez Kupującego wynikające z zaproszenia do składania ofert i z oferty, o której mowa w pkt. 1, Sprzedawca ma prawo zmienić cenę, gdy po stronie producenta nastąpiła zmiana ceny.”

W związku z powyższym, jednocześnie proszę o usunięcie zastrzeżenia wyłączności przypadku zmiany cen tj. słowa „jedynie” z punktu 7.

#### **Odpowiedź**

*Zamawiający informuje, że do § 1 Umowy został dodany pkt. 8 o treści:*

*„Jedynie w przypadku wykorzystania ilości przedmiotu Zamówienia przez Kupującego wynikające z zaproszenia do składania ofert i z oferty, o której mowa w pkt. 1, Sprzedawca ma prawo zmienić cenę, gdy po stronie producenta nastąpiła zmiana ceny.”*

*Ponadto, Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie słowa „jedynie” w §1 pkt. 7.*

#### **Pytanie 2**

W §2 wnosimy o zmianę wysokości kar umownych w pkt. 1 z 10% na 5% wartości netto niezrealizowanej części umowy (...); w pkt. 2 z 0,5% na 0,2% wartości netto towarów (...); w pkt. 3 z 10% na 5% wartości netto towarów (...).

#### **Odpowiedź**

*Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kar umownych, o których mowa w § 4 pkt. 1, pkt.2, oraz pkt.3 Umowy.*

#### **Pytanie 3**

Ponadto, proszę o dodanie kolejnego paragrafu o następującej treści:

*„ 1. Sprzedawca w celu należytego wykonania zobowiązań wynikających z umowy, ma prawo przekazywać na bieżąco producentowi informację o ilościach i produktach zakupionych przez Kupującego, które Sprzedawca zaoferował w umowie, a*

znajdujących się w portfolio producenta, w celu właściwego zabezpieczenia stocków oraz rozliczenia warunków przyznanych pod niniejszą umowę.

2. W związku z treścią art. 4c Ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych Sprzedawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu przepisów tej ustawy."

### **Odpowiedź**

Zamawiający, informuje, że do § 3 Umowy został dodany pkt.3 o treści:

*„Sprzedawca w celu należytego wykonania zobowiązań wynikających z umowy, ma prawo przekazywać na bieżąco producentowi informację o ilościach i produktach zakupionych przez Kupującego, które Sprzedawca zaoferował w umowie, a znajdujących się w portfolio producenta, w celu właściwego zabezpieczenia stocków oraz rozliczenia warunków przyznanych pod niniejszą umowę”*

*Ponadto w odniesieniu do Pytania 3 pkt. 2 – Zamawiający oświadcza, że posiada status średniego przedsiębiorcy.*

Prezes Zarządu  
Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  
Zakładu Pulmonologii Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

  
Barbara Szotysek-Świerkot

Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Zakład Pulmonologii Sp. z o.o.

ul. Lipowa 3, 42-600 Tarnowskie Góry

Oddział pulmonologiczny: 32 285 44 30; [izbaprzyjec@pulmo.pl](mailto:izbaprzyjec@pulmo.pl)  
Zespół poradni specjalistycznych: 32 285 25 63 lub 32 381 65 81;  
[poradnia@pulmo.pl](mailto:poradnia@pulmo.pl)

Pracownie diagnostyki obrazowej: 32 381 65 91; [diagnostyka@pulmo.pl](mailto:diagnostyka@pulmo.pl)  
Administracja, sekretariat: 32 285 60 06; [sekretariat@pulmo.pl](mailto:sekretariat@pulmo.pl)

[WWW.PULMO.PL](http://WWW.PULMO.PL)